

Γ. Γ. Διευθυντής

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΛΤΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 26/1/2021

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κύριε Δήμαρχε, κυρίες και κύριοι Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ο λόγος της παρούσας επιστολής είναι η ενημέρωσή σας για την κατάσταση που επικρατεί αυτό το διάστημα στα ΕΛΤΑ. Όπως ίσως γνωρίζετε ο οργανισμός βρίσκεται σε μία φάση γενικής αναδιοργάνωσης με σκοπό τη εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία του.

Σκοπός του σχεδίου σύμφωνα με τη διοίκηση, είναι η εταιρία να διασφαλίσει και να ενδυναμώσει τον κοινωνικό της ρόλο ως φορέα της καθολικής ταχυδρομικής υπηρεσίας και ταυτόχρονα να βελτιώσει την αποδοτικότητα της.

Πρόκειται για ένα σχέδιο που σύμφωνα με τους διοικούντες του ΕΛΤΑ θα γυρίσουν οριστικά σελίδα γι' αυτό υπήρξε και η αύξηση μετοχικού κεφαλαίου και η αποζημίωση από το κράτος για το διάστημα 2013-2020 της καθολικής υπηρεσίας στο Ταχυδρομείο.

Σε αυτό εμείς σαν εργαζόμενοι είμαστε απόλυτα σύμφωνοι. Αυτή ακριβώς είναι και η άποψή μας. Για να είμαστε ανταγωνιστικοί θα πρέπει να εκσυγχρονιστούμε να αλλάξουμε!

Όμως το σχέδιο προβλέπει επίσης πέραν της αναδιάρθρωσης του οικονομικού κόστους (των μισθών μας δηλαδή) και μείωση προσωπικού... Νέα μείωση προσωπικού σε λιγότερο από ένα χρόνο αφού πριν 10 μήνες μείωσαν το δυναμικό της μονάδας διανομής Ηρακλείου κατά 10 άτομα τώρα επανέρχονται και επιβάλλουν νέα μείωση άλλων 20 διανομέων!!

Το σχέδιο δηλαδή προβλέπει πως η διανομή της αλληλογραφίας, των δεμάτων και συστημένων στην πόλη του Ηρακλείου, της Ν. Αλικαρνασσού και του Γαζίου θα εκτελείται από 14 διανομείς!!!

Μα πως είναι δυνατόν; Αυτό είναι ανέφικτο... Τι είδους εξυπηρέτηση θα παρέχουμε στους πολίτες όταν ο κάθε ένας από μας θα πρέπει να εξυπηρετεί από δέκα ως δεκαπέντε χιλιάδες άτομα;

Πριν 10 χρόνια στη διανομή Ηρακλείου υπηρετούσαν σχεδόν 60 ταχυδρόμοι και τώρα θέλουν με 14 άτομα να βελτιώσουμε την αποδοτικότητα μας; Με τέτοιο σχέδιο το μόνο που θα καταφέρουν θα είναι η διάλυση του Ταχυδρομείου και η αγανάκτηση του κόσμου. Πως μπορούν να μιλούν για ενδυνάμωση του κοινωνικού ρόλου της υπηρεσίας όταν οι πολίτες θα βλέπουν τον ταχυδρόμο στην καλύτερη περίπτωση μία φορά την εβδομάδα;

Εμείς σαν Σωματείο Εργαζομένων ζητάμε τη στήριξη του Δήμου μας και όλων των παρατάξεων του Δ.Σ. στο δίκαιο αίτημα μας για τη μη εφαρμογή του συγκεκριμένου σχεδίου και την επανεξέτασή του.

Με εκτίμηση

Προέδρος  
  
Ζαφειρακόπουλος Δημήτρης



Γραμματέας  
  
Χαμαλάκης Μανώλης